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Apariencia uniforme
Uniform appearance

Ligera variación
Slight variation

Variación moderada
Moderate degree of variation

Variación sustancial
High degree of variation

VARIACIÓN GRÁFICA
GRAPHICAL VARIATION

Mate
Matt

Polished
Pulido

Satin
Satinado

Relieve
Relief

ACABADO SUPERFICIAL
SURFACE FINISH

Pavimento y revestimiento
Floor and wall tile

Revestimiento
Wall tile

Pavimento
Floor tile

Rectificado
Rectified

Tecnología Digital
Digital Technology

Masa coloreada
Coloured Body

Porcelánico
Porcelain

Pasta Blanca
White Body

Antideslizante
Antislip

Espesor 2cm
Thickness 2cm

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS
TECHNICAL CHARACTERISTICS

Descubre la innovación redefinida con Hypertouch, la nueva línea de 
productos de ITT Ceramic. Con un enfoque meticuloso  de los efectos 
y las texturas, Hypertouch representa la culminación de los últimos 
avances tecnológicos en la aplicación digital de esmaltes y acabados.

Cada pieza de Hypertouch está diseñada con precisión para ofrecer una 
experiencia visual y táctil única. Nuestra dedicación al detalle se refleja 
en la creación de efectos sorprendentes que transforman cualquier 
espacio en un ambiente de vanguardia.

Experimenta la perfección en cada superficie con Hypertouch. Desde un 
tacto natural hasta sutiles matices, nuestra gama de colores ofrece una 
variedad infinita para satisfacer tus necesidades de diseño. Además, 
nuestras texturas cuidadosamente elaboradas añaden profundidad y 
carácter a cualquier proyecto.

Con Hypertouch, estamos llevando la cerámica a un nuevo nivel 
de excelencia. Únete a nosotros en este viaje hacia la innovación y 
descubre cómo nuestras tecnologías avanzadas están redefiniendo los 
estándares en la industria.

Discover redefined innovation with Hypertouch, the new product range 
from ITT Ceramic. With a meticulous focus on effects and textures, 
Hypertouch represents the culmination of the latest technological 
advances in the digital application of enamels and finishes.

Each Hypertouch piece is precisely designed to offer a unique visual 
and tactile experience. Our dedication to the details is reflected in the 
creation of stunning effects that transform any space into a modern 
environment.

Experience perfection in every surface with Hypertouch. From a natural 
feel to subtle nuances, our range of colours offers an endless variety to 
meet your design requirements. Furthermore, our carefully designed 
textures add depth and character to any project by synchronising the 
graphics with the relief.

With Hypertouch, we're taking ceramics to a new level of excellence 
and an extreme reality in our products. Join us on this journey towards 
innovation and discover how our advanced technologies are redefining 
industry standards.

SIMBOLOGÍA
SYMBOLS

32

FLOOR _
HÔM CREAM MATT 120 x 120 Rect. 



BASIC
30x30 · 11,8"x11,8"

LINEAL
29,7x29,7 · 11,7"x11,7"

SHELL
26,3x34,2 · 10,4"x13,5"

P1001 P1004

CROSSHATCH
23x23 · 9"x9"

CHEVRON
30x30 · 11,8"x11,8"

SMALL HEXA
28,3x26,5 · 11,2"x11,4"

SPIKE
31,6x28,6 · 12,3"x11,3"

DIAMOND
30,2x37,5 · 11,9"x14,8"

HEXAGONE
28,8x25 · 11,3"x9,8"

LONG HEXA
29,4x30,2 · 11,6"x11,9"

WINDMILL
30,4x30,4  · 12"x12"

P1002

ARROW
29,7x29,7 · 11,7"x11,7"

TRAPEZE
29,6x25,8 · 11,7"x10,2"

HALF HEXA
29,2x30 · 11,5"x11,8"

LOZANGE
32,7x33,4 · 12,9"x13,1"

P1003

*Pedido mínimo de 20 mosaicos por referencia. *The minimum order quantity is 20 mosaics per reference

WALL _
MOSAIC DIAMOND 30,2 x 37,5 - Hôm Warm
HÔM WARM MATT 59,5 x 119,2 Rect. 

COLLECCIÓN DE MOSAICOS
COLLECTION MOSAICS

15 diseños, infinitas combinaciones.
Elige cualquier colección del catálogo y combínala con uno de nuestros 15 mosaicos 

disponibles para crear un proyecto único y a medida.  
Cada diseño aporta personalidad, ritmo y textura a los espacios. 

¡Elige. Mezcla. Transforma! Tu proyecto, tu huella.

15 designs, infinite combinations.
Choose any collection from the catalogue and pair it with one of our 15 available mosaics 

to create a unique, bespoke project.
Each design adds personality, rhythm and texture to the space.

Choose. Mix. Transform! Your project, your signature.



Marfil
Supreme

marbles collection

NEWS 2025

7

Donde el mármol renace con sutileza 
y conquista la elegancia.

Marfil Supreme nace de una nueva 
mirada al mármol más clásico, 

reinterpretado desde la serenidad contemporánea.

Where marble is subtly reborn and masters elegance.
Marfil Supreme emerges from a fresh perspective on classic marble, 

reinterpreted through a lens of contemporary calm.

Reinterpreta el clásico Crema Marfil con una gráfica más suave, armónica y 
actual. Sus aguas delicadas y tonos cálidos generan superficies luminosas, 
elegantes y versátiles, capaces de aportar calma y distinción a cualquier entorno.
Marfil Supreme convierte la tradición del mármol en una propuesta 
contemporánea, perfecta para quienes buscan elegancia sin estridencias y 
materiales que dialogan con la luz, el espacio y la arquitectura.

It reimagines the traditional Crema Marfil with a softer, more harmonious and 
modern surface design. Its delicate veining and warm tones create luminous, 
elegant and versatile surfaces that bring calm and distinction to any setting.
Marfil Supreme transforms marble tradition into a contemporary offering – perfect 
for those seeking understated elegance and materials that engage with light, space 
and architecture.



WALL _
MARFIL SUPREME POLISHED 60 x 120 Rect. 

FLOOR _
MARFIL SUPREME POLISHED 120 x 120 Rect. 
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MARFIL 
SUPREME 
DECOR

Explora una nueva dimensión del mármol, con listones 
redondeados que aportan volumen y fluidez visual. El 
relieve acompaña la gráfica con sutileza, generando 
un juego de luces envolvente que acentúa su carácter 
sereno y contemporáneo. 
Disponible en formato 59.5x119.2 cm y acabado mate 
reforzado con Hypertouch exclusivamente en las vetas, 
este decorado transforma las paredes en una superficie 
esculpida, sutil y envolvente.

It explores a new dimension of marble, with rounded 
slats that add volume and visual fluidity. The relief subtly 
accompanies the graphic, creating an enveloping play of 
light that enhances its serene and contemporary character.
Available in 59.5x119.2 cm format and matte finish, 
reinforced with Hypertouch exclusively along the veins, 
this décor transforms walls into a sculpted, subtle, and 
immersive surface.

59,5 x 119,2 Rect.

WALL _
MARFIL SUPREME MATT 59,5 x 119,2 Rect. 
MARFIL SUPREME DECOR MATT 59,5 x 119,2 Rect. 

M
ar

bl
es

 C
ol

le
ct

io
n

11

FLOOR _
MARFIL SUPREME MATT 59,5 x 119,2 Rect. 

**
DETALLE

DECORADO



B54 Marfil Supreme Polished 60 x 120 Rect. B18 Marfil Supreme Polished 120 x 120 Rect.

B80 Marfil Supreme Matt 59,5 x 119,2 Rect. *

*Marfil Supreme 59,5x119,2 Rect. [Matt + Decor Matt] 
Tecnología/ Technology Hypertouch

B76 Marfil Supreme Satin 120 x 120 Rect.

CAJAS BOXES PALET PALLET EUROPALET EUROPALLET

FORMATO
FORMAT PZ M2 KG CAJAS 

BOXES M2 KG CAJAS 
BOXES M2 KG DISEÑOS 

DESIGNS

59,5 x 119,2 2 1,42 27,37 - - - 32 45,44 889,94 12

59,5 x 119,2 Decor 2 1,42 31,7 - - - 32 45,44 1.029,4 12

60 x 120 2 1,44 35 - - - 32 46,08 1.138 12

120 x 120 1 1,44 31,6 40 57,60 1.291 - - - 6

Marfil Supreme

12

B81 Marfil Supreme Decor Matt 59,5 x 119,2 Rect.

WALL _
MARFIL SUPREME MATT 59,5 x 119,2 Rect.

Disponible en una cuidada variedad de formatos y 
acabados, ofrece soluciones para distintos estilos y 
aplicaciones. 
El gran formato 120x120 cm, en acabado polished y 
satin, realza su majestuosidad y potencia la sensación 
de amplitud. El 60x120 cm, en acabado polished, aporta 
brillo y sofisticación con un efecto visual armónico. Por 
su parte, el 59.5x119.2 cm, en mate muy suave, incorpora 
la tecnología Hypertouch, añadiendo una dimensión 
táctil que acentúa la belleza natural de las vetas.

Available in a refined selection of formats and finishes, 
it offers solutions suited to a variety of styles and 
applications. 
The large 120x120 cm format, in polished and satin 
finishes, enhances its grandeur and amplifies the sense 
of space. The 60x120 cm format, in a polished finish, adds 
brilliance and sophistication with a balanced visual effect. 
Meanwhile, the 59.5x119.2 cm format, in an ultra-soft 
matt finish, features Hypertouch technology, introducing 
a tactile dimension that accentuates the natural beauty 
of the veining.

MARBLES COLLECTION

Rodapié romo · Skirting romo

P31 8x60 / 8x59,5

PIEZAS ESPECIALES. 
SPECIAL PIECES. 

porcelánico porcelain

60x120 24”x48” 120x120 48”x48” 



Hôm

Moon Cream Warm

cements collection

NEWS 2025

15

Donde el cemento se vuelve orgánico y 
la cerámica fluye con intención.

Hôm nace del equilibrio entre materia y movimiento, 
transformando la estética del cemento con ondulaciones 

suaves y texturas naturales.

Where cement becomes organic and ceramic flows with intention.
Hôm draws inspiration from the balance between matter and movement, 
reimagining the look of cement with gentle ripples and natural textures.

Transforma el cemento con una 
gráfica singular, llena de matices 
suaves y ondas sutiles que le 
aportan dinamismo y profundidad 
visual. Intensificado con tecnología 
Hypertouch, este modelo expresa 
un carácter vivo, ideal para 
espacios con estilo y calidez 
contemporánea. 
Hôm aporta una nueva dimensión 
al lenguaje del cemento: más 
orgánica, más fluida, más sensorial.

It transforms cement with a 
distinctive surface design, rich in 
soft nuances and subtle waves that 
bring depth and visual dynamism. 
Enhanced with Hypertouch 
technology, this model expresses 
a vibrant personality – ideal for 
spaces with contemporary style and 
warmth. 
Hôm brings a new dimension to the 
language of cement: more organic, 
more fluid, more sensory.



WALL _
HÔM WARM MATT 59,5 x 119,2 Rect. 

FLOOR _
HÔM WARM GRIP 120 x 120 Rect. 
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HÔM
DECOR

Introduce un relieve lineal sutil que acompaña con 
naturalidad las ondulaciones del diseño base. Las líneas 
finas, continuas y delicadas, refuerzan la sensación de 
fluidez y suavidad visual, sin alterar la serenidad y el 
equilibrio del conjunto.
Disponible en formato 59.5x119.2 cm y en los tonos Moon, 
Cream y Warm, este decorado prolonga la expresión 
orgánica de la colección con un ritmo táctil coherente y 
lleno de intención.

Incorporates a subtle linear relief that naturally 
complements the ripples of the base design. Fine, 
continuous lines enhance the sense of flow and visual 
softness without disturbing the overall calm and balance.
Available in 59.5x119.2 cm format and in Moon, Cream 
and Warm colours, this decorative piece extends the 
collection’s organic expression with a tactile rhythm that is 
coherent and intentional.

59,5 x 119,2 Rect.

WALL _
HÔM CREAM MATT 59,5 x 119,2 Rect. 

FLOOR _
HÔM CREAM MATT 120 x 120 Rect. Ce
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Se presenta en los tonos Moon, Cream y Warm, una 
gama serena y equilibrada que envuelve la luz y 
transmite una armonía visual con personalidad. 
La colección está disponible en tres formatos que 
se adaptan con naturalidad a distintos espacios: 
120x120 cm y 59.5x119.2 cm, en acabado mate y grip, 
pensados para integrar con coherencia interiores y 
exteriores; y 59.5x59.5 cm, en acabado mate, que 
aporta cercanía y simplicidad.

Presented in Moon, Cream and Warm shades, its 
serene, balanced palette softens the light and creates 
a visually harmonious mood with personality.
The collection is available in three formats that 
adapt naturally to different settings: 120x120 cm 
and 59.5x119.2 cm, both in matt and grip finishes – 
designed for seamless integration between indoor 
and outdoor areas – and 59.5x59.5 cm in a matt finish, 
offering simplicity and intimacy.

B80 Hôm Moon Matt 59,5 x 119,2 Rect.
B80 Hôm Cream Matt 59,5 x 119,2 Rect.
B80 Hôm Warm Matt 59,5 x 119,2 Rect.

B90 Hôm Moon Matt 120 x 120 Rect.
B90 Hôm Cream Matt 120 x 120 Rect.
B90 Hôm Warm Matt 120 x 120 Rect.

B79 Hôm Moon Matt 59,5 x 59,5 Rect.
B79 Hôm Cream Matt 59,5 x 59,5 Rect.
B79 Hôm Warm Matt 59,5 x 59,5 Rect.

B88 Hôm Moon Grip 59,5 x 119,2 Rect.
B88 Hôm Cream Grip 59,5 x 119,2 Rect.
B88 Hôm Warm Grip 59,5 x 119,2 Rect.

B53 Hôm Moon Grip 120 x 120 Rect.
B53 Hôm Cream Grip 120 x 120 Rect.
B53 Hôm Warm Grip 120 x 120Rect.

porcelánico porcelain

60x60 24”x24” 60x120 24”x48” 120x120 48”x48”

CAJAS BOXES PALET PALLET EUROPALET EUROPALLET

FORMATO
FORMAT PZ M2 KG CAJAS 

BOXES M2 KG CAJAS 
BOXES M2 KG DISEÑOS 

DESIGNS

59,5 x 59,5 4 1,42 24,9 - - - 36 51,12 910,4 36

59,5 x 119,2 2 1,42 27,37 - - - 32 45,44 889,94 18

59,5 x 119,2 Decor 2 1,42 31,7 - - - 32 45,44 1.029,4 18

120 x 120 1 1,44 31,6 40 57,60 1.291 - - - 9

HÔM
MOON

HÔM
CREAM

HÔM
WARM

Hôm

B81 Hôm Moon Decor Matt 59,5 x 119,2 Rect.
B81 Hôm Cream Decor Matt 59,5 x 119,2 Rect.
B81 Hôm Warm Decor Matt 59,5 x 119,2 Rect.

CEMENTS COLLECTION

WALL _
HÔM MOON DECOR MATT 59,5 x 119,2 Rect. 
FLOOR _
HÔM MOON MATT 120 x 120 Rect. 

Rodapié romo · Skirting romo

P31 8x60 / 8x59,5

PIEZAS ESPECIALES. 
SPECIAL PIECES. 



WALL _
HÔM MOON DECOR MATT 29,5 x 90 Rect.  / HÔM MOON MATT 29,5 x 90 Rect.

FLOOR _
HÔM MOON MATT 59,5 x 59,5 Rect.
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B59 Hôm Moon Decor Matt 29,5 x 90 Rect.
B59 Hôm Cream Decor Matt 29,5 x 90 Rect.
B59 Hôm Warm Decor Matt 29,5 x 90 Rect.

HÔM
MOON

HÔM
CREAM

HÔM
WARM

WALL _
HÔM CREAM MATT 29,5 x 90 Rect.
HÔM CREAM DECOR MATT 29,5 x 90 Rect.

24

CAJAS BOXES PALET PALLET EUROPALET EUROPALLET

FORMATO
FORMAT PZ M2 KG CAJAS 

BOXES M2 KG CAJAS 
BOXES M2 KG DISEÑOS 

DESIGNS

29,5 x 90 6 1,59 24 54 85,56 1.323,5 - - - 21

29,5 x 90 Decor 5 1,33 21,21 60 79,8 1.300,1 - - - 21

59,5 x 59,5 4 1,42 24,9 - - - 36 51,12 910,4 36

B69 Hôm Moon Matt 29,5 x 90 Rect.
B69 Hôm Cream Matt 29,5 x 90 Rect.
B69 Hôm Warm Matt 29,5 x 90 Rect.

pasta blanca white body

30x90 12”x36” 

PAVIMENTO COORDINADO. 
COORDINATED FLOOR TILES. 

B79 Hôm Moon Matt 59,5 x 59,5 Rect.
B79 Hôm Cream Matt 59,5 x 59,5 Rect.
B79 Hôm Warm Matt 59,5 x 59,5 Rect.

Se presenta también en revestimiento de pasta blanca, en formato 
29.5x90 cm, manteniendo su carácter sereno y envolvente. La 
gráfica de ondas suaves fluye con soltura en este nuevo formato, 
aportando calidez y un lenguaje matérico.
Hôm Decor completa la propuesta con un relieve de líneas finas y 
continuas, que acompaña con sutileza el movimiento del diseño y 
aporta un ritmo visual coherente, suave y lleno de intención. Una 
propuesta equilibrada y de estética actual, para vestir paredes con 
estilo y coherencia. 

Also available as a white-body wall tile in 29.5x90 cm format, 
preserving its serene, immersive feel. The soft, flowing surface 
design adapts effortlessly to this new format, delivering warmth 
and a material-driven design language.
Hôm Decor completes the proposal with a fine, continuous linear 
relief that subtly reflects the movement of the base design and 
brings a gentle, coherent rhythm to the surface. A balanced, 
contemporary proposal for dressing walls with elegance and 
harmony. 

Hôm
CEMENTS COLLECTION

Rodapié romo · Skirting romo

P31 8x59,5

PIEZAS ESPECIALES. 
SPECIAL PIECES. 



Messina

Bone Amber Pearl

stones collection

NEWS 2025

27

Donde la piedra revela su alma más profunda y 
la cerámica se intensifica al tacto.

Messina nace de la fuerza serena de la piedra natural, 
con una gráfica que transmite

profundidad, equilibrio y autenticidad matérica.

Where stone reveals its deepest soul and ceramic intensifies to the touch.
Messina takes its cues from the quiet strength of natural stone, 

with a surface design that conveys depth, balance and material authenticity.

Revela la piedra en una superficie 
llena de matices, con una textura 
visual rica y un juego tonal sutil que 
aporta movimiento y naturalidad. 
Gracias a la tecnología Hypertouch, 
cada pieza cobra vida al tacto, 
con una profundidad que acentúa 
su carácter matérico y refuerza la 
autenticidad del diseño.
Messina une el alma atemporal de 
la piedra con un lenguaje cerámico 
que se siente, se ve y se vive.

It reveals the stone through a 
richly nuanced surface, with visual 
texture and subtle tonal shifts 
that add movement and natural 
character. Thanks to Hypertouch 
technology, each piece comes 
alive to the touch, with depth that 
reinforces its material quality and 
authentic design.
Messina unites the timeless essence 
of stone with a ceramic language 
that is seen, felt and experienced.



WALL _
MESSINA AMBER MATT 59,5 x 119,2 Rect.

FLOOR _
MESSINA AMBER GRIP 120 x 120 Rect.
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MESSINA
DECOR

Intensifica la expresión matérica de la colección con 
un relieve lineal que acentúa su profundidad visual y 
refuerza su carácter táctil. Las finas líneas paralelas 
dialogan con naturalidad con la gráfica rica en matices, 
generando una superficie con textura viva y auténtica.
Disponible en formato 59.5x119.2 cm y en los tonos Bone, 
Amber y Pearl, este decorado amplifica la dimensión 
sensorial de la piedra con un ritmo visual que se percibe 
al tacto.

Accentuates the collection’s material quality with a linear 
relief that deepens its visual expression and amplifies its 
tactile appeal. Fine, parallel lines naturally interact with 
the base design’s rich shading to create an authentic, 
textured surface.
Available in 59.5x119.2 cm format and in Bone, Amber 
and Pearl colours, this decorative piece heightens the 
sensory experience of stone with a rhythm that’s visible 
and tangible.

59,5 x 119,2 Rect.

WALL _
MESSINA PEARL MATT 59,5 x 119,2 Rect. 
MESSINA PEARL DECOR MATT 59,5 x 119,2 Rect.

FLOOR _
MESSINA PEARL MATT 90 x 90 Rect. St
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es
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Rodapié romo · Skirting romo

P31 8x60 / 8x59,5
P36 8x90

PIEZAS ESPECIALES. 
SPECIAL PIECES. 

B80 Messina Bone Matt 59,5 x 119,2 Rect.
B80 Messina Amber Matt 59,5 x 119,2 Rect.
B80 Messina Pearl Matt 59,5 x 119,2 Rect.

B90 Messina Bone Matt 120 x 120 Rect.
B90 Messina Amber Matt 120 x 120 Rect.
B90 Messina Pearl Matt 120 x 120 Rect.

B79 Messina Bone Matt 59,5 x 59,5 Rect.
B79 Messina Amber Matt 59,5 x 59,5 Rect.
B79 Messina Pearl Matt 59,5 x 59,5 Rect.

B127 Messina Bone Matt 90 x 90 Rect.
B127 Messina Amber Matt 90 x 90 Rect.
B127 Messina Pearl Matt 90 x 90 Rect.

B122 Messina Bone Grip 90 x 90 Rect.
B122 Messina Amber Grip 90 x 90 Rect.
B122 Messina Pearl Grip 90 x 90 Rect.

B88 Messina Bone Grip 59,5 x 119,2 Rect.
B88 Messina Amber Grip 59,5 x 119,2 Rect.
B88 Messina Pearl Grip 59,5 x 119,2 Rect.

B53 Messina Bone Grip 120 x 120 Rect.
B53 Messina Amber Grip 120 x 120 Rect.
B53 Messina Pearl Grip 120 x 120 Rect.

porcelánico porcelain

60x60 24”x24” 90x90 36”x36” 60x120 24”x48” 120x120 48”x48”

CAJAS BOXES PALET PALLET EUROPALET EUROPALLET

FORMATO
FORMAT PZ M2 KG CAJAS 

BOXES M2 KG CAJAS 
BOXES M2 KG DISEÑOS 

DESIGNS

59,5 x 59,5 4 1,42 24,9 - - - 36 51,12 910,4 36

59,5 x 119,2 2 1,42 27,37 - - - 32 45,44 889,94 18

59,5 x 119,2 Decor 2 1,42 31,7 - - - 32 45,44 1.029,4 18

90 x 90 2 1,62 34 30 51,84 1.056 - - - 9

120 x 120 1 1,44 31,6 40 57,60 1.291 - - - 9

MESSINA
BONE

MESSINA
AMBER

MESSINA
PEARL

Messina

32

B81 Messina Bone Decor Matt 59,5 x 119,2 Rect.
B81 Messina Amber Decor Matt 59,5 x 119,2 Rect.
B81 Messina Pearl Decor Matt 59,5 x 119,2 Rect.

FLOOR _
MESSINA BONE DECOR MATT 59,5 x 119,2 Rect. 

Se presenta en los tonos Bone, Amber y Pearl, una 
combinación de matices minerales que equilibra 
calidez y frescura con naturalidad. Esta paleta versátil 
enriquece los espacios con contraste y armonía. 
La colección está disponible en cuatro formatos 
versátiles: 120x120 cm, 90x90 cm y 59.5x119.2 cm, 
todos en acabado mate y grip para una continuidad 
fluida entre interior y exterior; y 59.5x59.5 cm en 
acabado mate, ideal para espacios más acogedores o 
soluciones de diseño más contenidas.

It is available in Bone, Amber and Pearl shades – a 
combination of mineral hues that naturally balance 
warmth and freshness. This versatile palette enriches 
spaces with both contrast and harmony. 
This collection is available in four versatile formats: 
120x120 cm, 90x90 cm and 59.5x119.2 cm, all in matt 
and grip finishes for smooth transitions between indoor 
and outdoor spaces; and 59.5x59.5 cm in a matt finish – 
ideal for cosier areas or more compact design solutions.

STONES COLLECTION



WALL _
MESSINA AMBER DECOR MATT 29,5 x 90 Rect. / MESSINA AMBER MATT 29,5 x 90 Rect. 

FLOOR _
MESSINA AMBER MATT 59,5 x 59,5 Rect. 

M
es

si
na

 C
ol

le
ct

io
n

N
ew

s 
St

on
es

35



MESSINA
BONE

MESSINA
AMBER

MESSINA
PEARL

WALL _
MESSINA BONE MATT 29,5 x 90 Rect.
MESSINA BONE DECOR MATT 29,5 x 90 Rect.

36

CAJAS BOXES PALET PALLET EUROPALET EUROPALLET

FORMATO
FORMAT PZ M2 KG CAJAS 

BOXES M2 KG CAJAS 
BOXES M2 KG DISEÑOS 

DESIGNS

29,5 x 90 6 1,59 24 54 85,56 1.323,5 - - - 27

29,5 x 90 Decor 5 1,33 21,21 60 79,8 1.300,1 - - - 27

59,5 x 59,5 4 1,42 24,9 - - - 36 51,12 910,4 36

B69 Messina Bone Matt 29,5 x 90 Rect.
B69 Messina Amber Matt 29,5 x 90 Rect.
B69 Messina Pearl Matt 29,5 x 90 Rect.

B59 Messina Bone Decor Matt 29,5 x 90 Rect.
B59 Messina Amber Decor Matt 29,5 x 90 Rect.
B59 Messina Pearl Decor Matt 29,5 x 90 Rect.

pasta blanca white body

30x90 12”x36” 

PAVIMENTO COORDINADO. 
COORDINATED FLOOR TILES. 

B79 Messina Bone Matt 59,5 x 59,5 Rect.
B79 Messina Amber Matt 59,5 x 59,5 Rect.
B79 Messina Pearl Matt 59,5 x 59,5 Rect.

Con una gráfica rica en contrastes y un trazo visual profundo, 
Messina amplía su lenguaje con la versión en revestimiento de 
pasta blanca, en formato 29.5x90 cm, disponible en los tres colores 
de la colección. Su intensidad mineral cobra una nueva dimensión 
en este formato mural, conservando autenticidad y equilibrio.
Messina Decor incorpora un relieve de líneas finas y continuas que 
realza la lectura sensorial del diseño y aporta coherencia visual. 
Una propuesta con carácter propio, pensada para espacios que 
valoran la materia y su expresión.

With bold contrast and deep visual texture, Messina expands its 
design language with a white-body wall tile version in 29.5x90 cm 
format, offered in the collection’s three colours. Its mineral intensity 
finds new expression in this wall format, maintaining authenticity 
and balance.
Messina Decor incorporates a fine, continuous linear relief that 
enhances the design’s sensory reading and adds visual cohesion. A 
distinctive proposal designed for spaces that value materiality and 
its expressive potential.

Messina
STONES COLLECTION

Rodapié romo · Skirting romo

P31 8x59,5

PIEZAS ESPECIALES. 
SPECIAL PIECES. 
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Stone
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Donde la piedra alcanza su equilibrio más puro 
y la cerámica se expresa en silencio.

Portland Stone nace de la solidez serena de la piedra, 
donde la materia despliega su verdad más 

silenciosa y su belleza contenida.

Where stone reaches its purest balance and ceramic speaks in silence.
Portland Stone is born from the serene strength of stone, 

where the material reveals its quietest truth and restrained beauty.

Encarna la esencia más contenida 
de la piedra, con una gráfica 
sobria y equilibrada que transmite 
profundidad sin artificios. Su 
superficie, rica en matices minerales, 
revela un carácter sereno que se 
adapta con naturalidad a espacios 
arquitectónicos y envolventes. 
Gracias a su textura suave y al 
refinamiento visual de cada pieza, 
esta colección construye una estética 
atemporal y honesta, perfecta para 
quienes buscan belleza funcional y 
materia con presencia. 
Portland Stone une la sobriedad 
esencial de la piedra con un lenguaje 
cerámico que equilibra materia, 
diseño y silencio.

It embodies the most understated 
essence of stone, with a sober, 
balanced design that conveys depth 
without artifice. Its surface, rich in 
mineral nuances, reveals a calm 
character that integrates naturally 
into architectural and immersive 
spaces. Thanks to its smooth texture 
and the visual refinement of each 
piece, this collection builds a 
timeless, honest aesthetic – perfect 
for those seeking functional beauty 
and materials with presence. 
Portland Stone combines the 
essential sobriety of stone with a 
ceramic language that balances 
matter, design and stillness.

Portland 
Stone

Portland
Stone
Beige



WALL _
PORTLAND STONE BEIGE DECOR MATT 29,5 x 90 Rect. / PORTLAND STONE BEIGE MATT 29,5 x 90 Rect.

FLOOR _
PORTLAND STONE BEIGE MATT 59,5 x 59,5 Rect.
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PORTLAND
STONE

PORTLAND 
STONE
BEIGE

WALL _
PORTLAND STONE DECOR MATT 29,5 x 90 Rect.

42

CAJAS BOXES PALET PALLET EUROPALET EUROPALLET

FORMATO
FORMAT PZ M2 KG CAJAS 

BOXES M2 KG CAJAS 
BOXES M2 KG DISEÑOS 

DESIGNS

29,5 x 90 6 1,59 24 54 85,56 1.323,5 - - - 24

29,5 x 90 Decor 5 1,33 21,21 60 79,8 1.300,1 - - - 24

59,5 x 59,5 4 1,42 24,9 - - - 36 51,12 910,4 40

B69 Portland Stone Matt 29,5 x 90 Rect.
B69 Portland Stone Beige Matt 29,5 x 90 Rect.

B59 Portland Stone Decor Matt 29,5 x 90 Rect.
B59 Portland Stone Beige Decor Matt 29,5 x 90 Rect.

Rodapié romo · Skirting romo
P31 8x59,5

PIEZAS ESPECIALES. 
SPECIAL PIECES. 

B79 Portland Stone Matt 59,5 x 59,5 Rect.
B79 Portland Stone Beige Matt 59,5 x 59,5 Rect.

Algunas colecciones encuentran su lugar con naturalidad. 
Portland Stone da un nuevo paso con su versión en revestimiento 
de pasta blanca en 29.5x90 cm. La gráfica sobria y equilibrada 
de la colección se adapta con serenidad a este nuevo formato, 
conservando su estética arquitectónica y su profundidad visual.
Portland Stone Decor introduce un relieve de líneas orgánicas, 
irregulares y ligeramente texturizadas, que aportan matices sin 
alterar la calma visual que define la serie. Una propuesta refinada 
y atemporal, pensada para espacios que valoran la esencia.

Some collections find their place effortlessly. Portland Stone takes 
a step forward with its white-body wall tile version in 29.5x90 cm 
format. The collection’s sober, balanced surface design adapts 
seamlessly to this new format, preserving its architectural look 
and visual depth.
Portland Stone Decor features a relief of organic, irregular, lightly 
textured lines that add nuance without disturbing the visual 
calm that defines the series. A refined and timeless proposal – 
designed for spaces that value essence.

Portland Stone
STONES COLLECTION

pasta blanca white body

30x90 12”x36” 

PAVIMENTO COORDINADO. 
COORDINATED FLOOR TILES. 

Rodapié romo · Skirting romo

P31 8x59,5

PIEZAS ESPECIALES. 
SPECIAL PIECES. 



B27 Portland Stone Matt 59,5 x 59,5 Rect.
B27 Portland Stone Beige Matt 59,5 x 59,5 Rect.

B27 Portland Stone Matt 29,5 x 59,5 Rect.
B27 Portland Stone Beige Matt 29,5 x 59,5 Rect.

B118 Portland Stone Decor Matt 29,5 x 59,5 Rect.
B118 Portland Stone Beige Decor Matt 29,5 x 59,5 Rect.

B52 Portland Stone Grip 59,5 x 59,5 Rect.
B52 Portland Stone Beige Grip 59,5 x 59,5 Rect.

B85 Portland Stone Matt 59,5 x 119,2 Rect.
B85 Portland Stone Beige Matt 59,5 x 119,2 Rect.

B47 Portland Stone Matt 120 x 120 Rect.
B47 Portland Stone Beige Matt 120 x 120 Rect.

B88 Portland Stone Grip 59,5 x 119,2 Rect.
B88 Portland Stone Beige Grip 59,5 x 119,2 Rect.

B120 Portland Stone 2cm Grip 60 x 120 Rect.
B120 Portland Stone Beige 2cm Grip 60 x 120 Rect.

B53 Portland Stone Grip 120 x 120 Rect.
B53 Porltand Stone Beige Grip 120 x 120 Rect.

porcelánico porcelain

30x60 12”x24” 60x60 24”x24” 
60x120 24”x48” 120x120 48”x48”

CAJAS BOXES PALET PALLET EUROPALET EUROPALLET

FORMATO
FORMAT PZ M2 KG CAJAS 

BOXES M2 KG CAJAS 
BOXES M2 KG DISEÑOS 

DESIGNS

29,5 x 59,5 7 1,23 21,05 - - - 48 59,04 1.024 80

29,5 x 59,5 Decor 7 1,23 25 - - - 40 49,20 945,6 80

59,5 x 59,5 4 1,42 24,9 - - - 36 51,12 910,4 40

59,5 x 119,2 2 1,42 27,37 - - - 32 45,44 889,94 20

59,5 x 119,2 Decor 2 1,42 31,7 - - - 32 45,44 1.029,4 20

60 x 120 2cm 1 0,72 33,04 - - - 32 23,04 1.071 20

120 x 120 1 1,44 31,6 40 57,60 1.291 - - - 10
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B110 Portland Stone Decor Matt 59,5 x 119,2 Rect.
B110 Portland Stone Beige Decor Matt 59,5 x 119,2 Rect.

WALL _
PORTLAND STONE MATT 59,5 x 119,2 Rect. 
PORTLAND STONE DECOR MATT 59,5 x 119,2 Rect. 

WALL _
PORTLAND STONE BEIGE MATT 29,5 x 59,5 Rect. 
PORTLAND STONE BEIGE DECOR MATT 29,5 x 59,5 Rect. 

FLOOR _
PORTLAND STONE MATT 59,5 x 119,2 Rect. 

FLOOR _
PORTLAND STONE BEIGE MATT 59,5 x 59,5 Rect. 

Portland Stone
STONES COLLECTION

PORTLAND
STONE

PORTLAND 
STONE
BEIGE

→

→

Rodapié romo · Skirting romo

Peldaño · Step

P31 8x60 / 8x59,5

P129 33x120 Peldaño Recto Matt

PIEZAS ESPECIALES. 
SPECIAL PIECES. 

Se ofrece en porcelánico mate en formatos 
29.5x59.5 cm, 59.5x59.5cm, 59.5x119.2cm y 120x120cm, 
con acabado grip en los tres últimos, para facilitar 
soluciones continuas entre interior y exterior.
El decorado 29.5x59.5 cm presenta un relieve de líneas 
redondeadas, suaves y ordenadas, que recuerdan al 
trabajo minucioso de la piedra tallada. Se completa 
con el decorado 59.5x119.2 cm, que apuesta por 
una textura más rústica y matérica, reforzando la 
dimensión táctil de la colección.

Also available in matt porcelain stoneware in 
the following formats: 29.5x59.5 cm, 59.5x59.5 cm, 
59.5x119.2 cm and 120x120 cm. The last three formats are 
offered in grip finish, facilitating seamless continuity 
between indoor and outdoor spaces.
The 29.5x59.5 cm decorative piece features a relief of 
rounded, smooth, ordered lines, evoking finely carved 
stonework. This is complemented by the 59.5x119.2 cm 
Decor, which features a more rustic, tactile texture, 
further enhancing the collection’s sensory dimension.



Salma
stones collection
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Donde la piedra cobra carácter en cada trazo 
y la cerámica se vuelve auténtica.

Salma nace del gesto honesto de la piedra, con una gráfica 
de textura porosa y trazo orgánico que transmite una 

presencia serena y natural, sin artificios ni estridencias.

Where stone reveals its character in every stroke and ceramic becomes authentic.
Salma emerges from the honest gesture of stone, with a surface design 

featuring a porous texture and organic strokes that convey a serene, 
natural presence – free from artifice or excess.

Bone Amber Stone

Manifiesta la piedra en su forma más 
honesta, con una gráfica de trazo 
abierto, textura visible y un aspecto 
suavemente poroso que refuerza su 
carácter natural. 
Su superficie transmite una belleza 
serena, con matices sutiles que 
dialogan con la luz y aportan 
equilibrio visual. Inspirada en la 
majestuosidad de las piedras Aracruz 
y Negresco, combina la fuerza 
estructurada de la piedra con una 
suavidad y homogeneidad únicas.
Salma no alza la voz, pero su 
presencia lo dice todo.

It presents stone in its most genuine 
form, with open strokes, visible 
texture and a gently porous surface 
that reinforces its natural identity. 
Its surface conveys a quiet beauty, 
with subtle nuances that interact 
with light and bring visual harmony. 
Inspired by the splendour of 
Aracruz and Negresco stone, it 
combines the structured strength 
of stone with unparalleled 
smoothness and uniformity.
Salma doesn’t raise its voice – yet 
its presence speaks volumes.
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El toque distintivo de la colección lo aporta Salma 
Decor, un diseño floral en bajo relieve que añade 
dinamismo y una dimensión artística a las superficies. 
La combinación de esta decoración con los formatos 
59.5x119.2 cm y sus tonos Bone, Amber y Stone, permite 
personalizar espacios con una elegancia natural y 
contemporánea. 
Trabajo esculpido en piedra.

Salma Decor adds the collection’s distinctive touch—a 
low-relief floral design that brings vitality and an artistic 
dimension to each surface. 
By combining this decorative piece with the 59.5x119.2 cm 
formats and the Bone, Amber and Stone colours, rooms 
can be personalised with natural yet contemporary 
elegance. 
Work sculpted in stone.

59,5 x 119,2 Rect.
SALMA DECOR

49

WALL _
SALMA AMBER DECOR MATT 59,5 x 119,2 Rect.  | SALMA AMBER MATT 59,5 x 119,2 Rect. 

WALL _
SALMA STONE DECOR MATT 59,5 x 119,2 Rect.

→

→

FLOOR _
SALMA AMBER MATT 59,5 x 119,2 Rect. 

**
DETALLE

DECORADO
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WALL _
SALMA BONE MATT 59,5 x 119,2 Rect. 

FLOOR _
SALMA BONE 2CM GRIP 60 x 120 Rect. 

SALMA 2CM

Las terrazas se han convertido en el lugar idóneo para 
disfrutar del aire libre. 

Es por eso que ITT Ceramic ha querido unir las 
prestaciones de los pavimentos de exteriores con el 
diseño y la innovación. Diseño, resistencia y aislamiento. 
Un formato con un grosor de 2cm ideal para coordinar 
interiores y exteriores. Fácil de instalar, antideslizante y 
perfecto para terrazas, piscinas y jardines. 

Terraces have become the ideal place to enjoy the 
outdoors. 
That is why ITT ceramic wanted to combine the performance 
of outdoor flooring with design and innovation. Design, 
resistance and insulation. A format with a thickness of 2cm 
ideal for coordinating indoors and outdoors. Easy to install, 
non-slip and perfect for terraces, pools and gardens.

60 x 120 Rect.



B80 Salma Bone Matt 59,5 x 119,2 Rect.
B80 Salma Amber Matt 59,5 x 119,2 Rect.
B80 Salma Stone Matt 59,5 x 119,2 Rect.

B90 Salma Bone Matt 120 x 120 Rect.
B90 Salma Amber Matt 120 x 120 Rect.
B90 Salma Stone Matt 120 x 120 Rect.

B79 Salma Bone Matt 59,5 x 59,5 Rect.
B79 Salma Amber Matt 59,5 x 59,5 Rect.
B79 Salma Stone Matt 59,5 x 59,5 Rect.

B78 Salma Bone Matt 29,5 x 59,5 Rect.
B78 Salma Amber Matt 29,5 x 59,5 Rect.
B78 Salma Stone Matt 29,5 x 59,5 Rect.

B52 Salma Bone Grip 59,5 x 59,5 Rect.
B52 Salma Amber Grip 59,5 x 59,5 Rect.
B52 Salma Stone Grip 59,5 x 59,5 Rect.

B88 Salma Bone Grip 59,5 x 119,2 Rect.
B88 Salma Amber Grip 59,5 x 119,2 Rect.
B88 Salma Stone Grip 59,5 x 119,2 Rect.

B120 Salma Bone 2cm Grip 60 x 120 Rect.
B120 Salma Amber 2cm Grip 60 x 120 Rect.
B120 Salma Stone 2cm Grip 60 x 120 Rect.

B53 Salma Bone Grip 120 x 120 Rect.
B53 Salma Amber Grip 120 x 120 Rect.
B53 Salma Stone Grip 120 x 120 Rect.

porcelánico porcelain

30x60 12”x24” 60x60 24”x24” 60x120 24”x48” 90x90 36”x36” 120x120 48”x48”

CAJAS BOXES PALET PALLET EUROPALET EUROPALLET

FORMATO
FORMAT PZ M2 KG CAJAS 

BOXES M2 KG CAJAS 
BOXES M2 KG DISEÑOS 

DESIGNS

29,5 x 59,5 7 1,23 21,05 - - - 48 59,04 1.024 72

59,5 x 59,5 4 1,42 24,9 - - - 36 51,12 910,4 36

59,5 x 119,2 2 1,42 27,37 - - - 32 45,44 889,94 18

59,5 x 119,2 Decor 2 1,42 31,7 - - - 32 45,44 1.029,4 18

60 x 120 2cm 1 0,72 33,04 - - - 32 23,04 1.071 18

90 x 90 2 1,62 34 30 51,84 1.056 - - - 9

120 x 120 1 1,44 31,6 40 57,60 1.291 - - - 9

Salma

52

B81 Salma Bone Decor Matt 59,5 x 119,2 Rect.
B81 Salma Amber Decor Matt 59,5 x 119,2 Rect.
B81 Salma Stone Decor Matt 59,5 x 119,2 Rect.

STONES COLLECTION

WALL _
SALMA STONE MATT 29,5 x 59,5 Rect. 

FLOOR _
SALMA STONE MATT 59,5 x 59,5 Rect. 
SALMA STONE GRIP 59,5 x 59,5 Rect. 

→

SALMA
BONE

SALMA
AMBER

SALMA
STONE

B127 Salma Bone Matt 90 x 90 Rect.
B127 Salma Amber Matt 90 x 90 Rect.
B127 Salma Stone Matt 90 x 90 Rect.

B122 Salma Bone Grip 90 x 90 Rect.
B122 Salma Amber Grip 90 x 90 Rect.
B122 Salma Stone Grip 90 x 90 Rect.

Disponible en tres colores: Bone, Amber y Stone es 
una colección pensada para espacios que valoran 
la materia sin exceso, donde el diseño se construye 
desde lo esencial. 
Salma se presenta en porcelánico, con una amplia 
gama de formatos: 59.5x59.5 cm, 59.5x119.2 cm, 
90x90 cm y 120x120 cm, todos disponibles en acabado 
mate y grip para potenciar la continuidad entre 
interior y exterior.  Se suma el formato 29.5x59.5 cm en 
acabado mate, ideal para espacios más compactos o 
soluciones puntuales.

Available in three colours: Bone, Amber, and Stone 
this is a collection created for spaces that value raw 
material without overstatement, where design is built 
from the essential.
Salma is available in porcelain stoneware, in a 
wide range of formats: 59.5x59.5 cm, 59.5x119.2 cm, 
90x90 cm and 120x120 cm – all in matt and grip finish 
to enhance continuity between interior and exterior 
spaces.  The 29.5x59.5 cm format, in a matt finish, is 
ideal for smaller areas or compact solutions.

Rodapié romo · Skirting romo

P31 8x60 / 8x59,5
P36 8x90

PIEZAS ESPECIALES. 
SPECIAL PIECES. 



WALL _
SALMA AMBER DECOR MATT 29,5 x 90 Rect. / SALMA AMBER MATT 29,5 x 90 Rect.

FLOOR _
SALMA AMBER BEIGE MATT 59,5 x 59,5 Rect.
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WALL _
SALMA BONE DECOR MATT 29,5 x 90 Rect.

56

CAJAS BOXES PALET PALLET EUROPALET EUROPALLET

FORMATO
FORMAT PZ M2 KG CAJAS 

BOXES M2 KG CAJAS 
BOXES M2 KG DISEÑOS 

DESIGNS

29,5 x 90 6 1,59 24 54 85,56 1.323,5 - - - 28

29,5 x 90 Decor 5 1,33 21,21 60 79,8 1.300,1 - - - 28

59,5 x 59,5 4 1,42 24,9 - - - 36 51,12 910,4 36

B69 Salma Bone Matt 29,5 x 90 Rect.
B69 Salma Amber Matt 29,5 x 90 Rect.
B69 Salma Stone Matt 29,5 x 90 Rect.

B59 Salma Bone Decor Matt 29,5 x 90 Rect.
B59 Salma Amber Decor Matt 29,5 x 90 Rect.
B59 Salma Stone Decor Matt 29,5 x 90 Rect.

B79 Salma Bone Matt 59,5 x 59,5 Rect.
B79 Salma Amber Matt 59,5 x 59,5 Rect.
B79 Salma Stone Matt 59,5 x 59,5 Rect.

Recién llegada al catálogo, Salma se ha hecho un hueco propio 
gracias a su estética honesta y su trazo natural. Su ampliación 
en revestimiento de pasta blanca, en formato 29.5x90 cm, surge 
como una continuidad de una colección que conecta con el 
espacio desde la materia y la discreción.
El decorado incorpora un relieve de líneas suaves e irregulares, 
que acompaña con coherencia la textura ligeramente porosa 
del diseño. El resultado es una superficie con movimiento 
sutil, pensada para sumar detalle sin restar calma visual. Una 
propuesta equilibrada, discreta y con personalidad propia.

New to the catalogue, Salma has earned its place thanks to its 
honest aesthetic and natural stroke. This addition in white-body 
wall tile, in 29.5x90 cm format, continues the collection’s ethos 
a design that connects with the space through materiality and 
restraint.
The decorative piece features a relief of soft, irregular lines that 
blend seamlessly with the slightly porous texture of the base 
design. The result is a surface with gentle movement, created 
to introduce detail without disturbing visual calm. A balanced, 
understated proposal with a strong sense of identity.

Salma
STONES COLLECTION

SALMA
BONE

SALMA
AMBER

SALMA
STONE

pasta blanca white body

30x90 12”x36” 

PAVIMENTO COORDINADO. 
COORDINATED FLOOR TILES. 

Rodapié romo · Skirting romo

P31 8x59,5

PIEZAS ESPECIALES. 
SPECIAL PIECES. 
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Campasperostones collection

NEWS 2025

Donde la piedra conserva intacta su raíz y 
la cerámica respira autenticidad.

Campaspero nace de la belleza imperfecta de la piedra natural, 
con una gráfica que deja huella, donde el desgaste y las 

grietas sobre la superficie adquieren el papel diferencial.

Where stone stays true to its roots and ceramic breathes authenticity.
Campaspero takes inspiration from the imperfect beauty of natural stone, with a design 

that leaves a mark – where wear and surface fissures become defining features.

Traduce el paso del tiempo en una 
gráfica que deja huella, con un 
aspecto erosionado que expresa la 
verdad de la piedra en su estado 
más esencial. Las grietas, marcas 
y texturas irregulares refuerzan 
su carácter natural, evocando 
materiales moldeados por el tiempo. 
Su presencia es sobria, pero 
con personalidad; perfecta para 
proyectos que buscan una estética 
con raíz, capaz de transmitir calidez 
y verdad en cada superficie.  
Campaspero no decora: construye 
atmósferas desde la materia. 

It translates the passage of time into 
a graphic expression, with an eroded 
appearance that conveys the 
essence of stone in its most unrefined 
form. Cracks, marks and irregular 
textures enhance its natural character, 
evoking materials shaped and 
weathered by time. 
Its presence is subtle but full of 
personality – ideal for projects seeking 
an aesthetic with grounding, capable 
of conveying warmth and honesty 
through every surface.  
Campaspero does not decorate: 
it builds atmospheres from matter itself. 

Sand Greige



NUEVO FORMATO 
NEW FORMAT
90x90
El alma rústica de Campaspero da un paso firme con 
el nuevo formato 90x90, pensado para potenciar su 
presencia en suelos de gran superficie. Una opción 
versátil y rotunda, ideal para proyectos técnicos que 
buscan una estética con carácter, entre lo campestre y lo 
contemporáneo. 
Disponible en los tonos Sand, cálido y envolvente, y 
Greige, neutro y equilibrado, que mantiene la esencia 
cálida y serena que define la colección

Campaspero’s rustic spirit takes a confident step forward 
with the new 90x90 cm format, designed to increase its 
impact in large floor areas. A bold and versatile choice, 
ideal for technical projects that aim for a strong aesthetic, 
somewhere between rustic and modern. 
Available in Sand – warm and enveloping – and Greige – 
neutral and balanced – both shades retain the warm, calm 
essence that defines the collection.

FLOOR _
CAMPASPERO SAND MATT 90 x 90 Rect. 
CAMPASPERO SAND GRIP 90 x 90 Rect. St
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B85 Campaspero Sand Matt 59,5 x 119,2 Rect.
B85 Campaspero Greige Matt 59,5 x 119,2 Rect.

B88 Campaspero Sand Grip 59,5 x 119,2 Rect.
B88 Campaspero Greige Grip 59,5 x 119,2 Rect.

B120 Campaspero Sand 2cm Grip 60 x 120 Rect.
B120 Campaspero Greige 2cm Grip 60 x 120 Rect.

B27 Campaspero Sand Matt 59,5 x 59,5 Rect.
B27 Campaspero Greige Matt 59,5 x 59,5 Rect.

B52 Campaspero Sand Grip 59,5 x 59,5 Rect.
B52 Campaspero Greige Grip 59,5 x 59,5 Rect.

B47 Campaspero Sand Matt 120 x 120 Rect.
B47 Campaspero Greige Matt 120 x 120 Rect.

B53 Campaspero Sand Grip 120 x 120 Rect.
B53 Campaspero Greige Grip 120 x 120 Rect.

B70 Campaspero Sand Matt 90 x 90 Rect.
B70 Campaspero Greige Matt 90 x 90 Rect.

B122 Campaspero Sand Grip 90 x 90 Rect.
B122 Campaspero Greige Grip 90 x 90 Rect.

porcelánico porcelain

60x60 24”x24” ” 60x120 24”x48”
90x90 36”x336” 120x120 48”x48”

CAJAS BOXES PALET PALLET EUROPALET EUROPALLET

FORMATO
FORMAT PZ M2 KG CAJAS 

BOXES M2 KG CAJAS 
BOXES M2 KG DISEÑOS 

DESIGNS

59,5 x 59,5 4 1,42 24,9 - - - 36 51,12 910,4 20

59,5 x 119,2 2 1,42 27,37 - - - 32 45,44 889,94 10

59,5 x 119,2 Decor 2 1,42 31,7 - - - 32 45,44 1.029,4 10

59,5 x 119,2 Faces 2 1,42 31,7 - - - 32 45,44 1.029,4 12

60 x 120 2cm 1 0,72 33,04 - - - 32 23,04 1.071 10

90 x 90 2 1,62 34 30 51,84 1.056 - - - 12

120 x 120 1 1,44 31,6 40 57,60 1.291 - - - 8

62

B110 Campaspero Sand Decor Matt 59,5 x 119,2 Rect.
B110 Campaspero Greige Decor Matt 59,5 x 119,2 Rect.

B110 Campaspero Faces Sand Matt 59,5 x 119,2 Rect.
B110 Campaspero Faces Greige Matt 59,5 x 119,2 Rect.

Campaspero
STONES COLLECTION

CAMPASPERO
GREIGE

CAMPASPERO
SAND

WALL & FLOOR_
CAMPASPERO FACES GREIGE MATT 59,5 x 119,2 Rect. 

WALL _
CAMPASPERO SAND MATT 59,5 x 119,2 Rect. 
CAMPASPERO SAND DECOR MATT 59,5 x 119,2 Rect. 

FLOOR _
CAMPASPERO SAND MATT 59,5 x 119,2 Rect. 

→

→

New

Rodapié romo · Skirting romo

P31 8x60 / 8x59,5
P36 8x90

La colección se ofrece en formatos 59.5x59.5 cm, 
59.5x119.2 cm y 120x120 cm, tanto en acabado mate 
como en grip, con la versatilidad necesaria para 
adaptarse a todos los ámbitos del proyecto. 
Los decorados completan la colección con dos 
propuestas distintas: Faces, que evoca un muro de 
ladrillos con aire rústico y auténtico; y Decor, con 
un relieve cruzado que aporta textura sin alterar la 
sobriedad del conjunto.

The collection is available in 59.5x59.5 cm, 
59.5x119.2 cm and 120x120 cm formats, in both matt 
and grip finishes, providing the versatility required for 
all types of projects. 
The decorative pieces round out the collection with 
two distinct designs: Faces, which evokes the rustic 
authenticity of brickwork, and Decor, featuring a 
cross-relief that adds texture without disrupting the 
collection’s understated aesthetic.

Peldaño · Step

P129 33x120 Peldaño Recto Matt
P26 33x120 Peldaño Recto Grip

PIEZAS ESPECIALES. 
SPECIAL PIECES. 



WALL _
CAMPASPERO SAND MATT 29,5 x 90 Rect.
CAMPASPERO SAND DECOR MATT 29,5 x 90 Rect.
ESSENCE BLANC MATT 29,5 x 90 Rect.
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CAJAS BOXES PALET PALLET EUROPALET EUROPALLET

FORMATO
FORMAT PZ M2 KG CAJAS 

BOXES M2 KG CAJAS 
BOXES M2 KG DISEÑOS 

DESIGNS

29,5 x 90 6 1,59 24 54 85,56 1.323,5 - - - 30

29,5 x 90 Decor 5 1,33 21,21 60 79,8 1.300,1 - - - 30

59,5 x 59,5 4 1,42 24,9 - - - 36 51,12 910,4 20

B69 Campaspero Sand Matt 29,5 x 90 Rect.
B69 Campaspero Greige Matt 29,5 x 90 Rect.

B59 Campaspero Sand Decor Matt 29,5 x 90 Rect.
B59 Campaspero Greige Decor Matt 29,5 x 90 Rect.

pasta blanca white body

30x90 12”x36” 

PAVIMENTO COORDINADO. 
COORDINATED FLOOR TILES. 

B27 Campaspero Sand Matt 59,5 x 59,5 Rect.
B27 Campaspero Greige Matt 59,5 x 59,5 Rect.

Campaspero
STONES COLLECTION

CAMPASPERO
GREIGE

CAMPASPERO
SAND

FLOOR _
CAMPASPERO SAND MATT 59,5 x 59,5 Rect.

Rodapié romo · Skirting romo

P31 8x59,5

PIEZAS ESPECIALES. 
SPECIAL PIECES. 

El revestimiento en pasta blanca de Campaspero traslada toda 
la fuerza expresiva de la colección al formato 29.5x90 cm. Con su 
estética honesta y su gráfica erosionada, mantiene el vínculo con la 
piedra original y refuerza su capacidad de diálogo con el espacio.
Campaspero Decor presenta un relieve geométrico sutil que se 
funde con las texturas irregulares de la base. El diseño genera una 
composición dinámica y natural, donde las formas emergen con 
discreción y aportan profundidad sin alterar el equilibrio visual. 
Una pieza pensada para sumar carácter sin excesos.

Campaspero’s white-body wall tile carries the expressive strength 
of the collection into the 29.5x90 cm format. With its raw aesthetic 
and eroded surface design, it preserves the connection to natural 
stone and enhances its dialogue with architectural space.
Campaspero Decor features a subtle geometric relief that merges 
with the design’s irregular textures. The result is a dynamic, natural 
composition where forms emerge gently, adding depth without 
disturbing visual balance. A piece designed to add character with 
nothing superfluous.



Donde la madera se despliega con libertad y la 
cerámica abraza su alma más auténtica.

Lar nace de la fuerza natural de la madera, con un trazo 
libre y expresivo que conecta con su esencia más natural, 

transformando lo orgánico en cerámica con carácter.

Where wood unfolds freely and ceramic embraces its most authentic soul.
Lar emerges from the natural strength of wood, with a free and expressive stroke that 

connects with its truest essence, transforming the organic into ceramic with character.

Expresa la madera desde su 
forma más libre, con una gráfica 
expresiva y llena de matices 
que revela nudos visibles, 
contrastes marcados y un trazo 
profundamente natural. Cada 
pieza transmite una belleza sin 
filtros, donde la materia parece 
moverse con vida propia. 
Lar no se contiene: expone la 
madera tal como es, sin filtros ni 
reservas.

It expresses wood in its purest 
form, with an expressive, nuanced 
surface design that reveals visible 
knots, striking contrasts and a 
deeply natural texture. Each piece 
conveys an unfiltered beauty, 
where the material seems to move 
with a life of its own. 
Lar holds nothing back: it reveals 
wood just as it is, with no filters or 
restraint.

Maple Natural Oak

NEWS 2025
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Lar
woods collection



FLOOR _
LAR NATURAL MATT 20 x 120 Rect. | LAR NATURAL GRIP 20 x 120 Rect. 
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Lleva el diseño geométrico a una nueva dimensión. 
Con su decoración distintiva y la innovadora 
tecnología Hypertouch, transforma las superficies 
en experiencias sensoriales que combinan estética 
y funcionalidad. 
Disponible en el formato 59.5x119.2 cm, se presenta 
en los colores Maple, Natural y Honey, ofreciendo 
versatilidad y sofisticación para interiores que 
buscan un diseño moderno sin perder la conexión 
con la naturaleza, ideal para paredes y suelos.

Geometric design taken to a whole new dimension.
With its striking decorations and breakthrough 
Hypertouch technology, it transforms surfaces 
into sensorial experiences that unite looks and 
practicality. 
Available in a 59.5x119.2 cm format, it is available 
in Maple, Natural and Honey colours, delivering 
sophisticated versatility for modern yet nature-
inspired interiors, making it ideal for both walls and 
floors.

59,5 x 119,2 Rect.
LAR ODA

W
oo

ds
 C

ol
le

ct
io

n

71

WALL _
LAR ODA MAPLE MATT 59,5 x 119,2 Rect. 

WALL _
LAR ODA NATURAL MATT 59,5 x 119,2 Rect. 

→

→

FLOOR _
LAR MAPLE MATT 20 x 120 Rect. 

**
DETALLE

DECORADO
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FLOOR _
LAR ODA HONEY MATT 59,5 x 119,2 Rect. 

WALL _
LAR MAPLE DECOR MATT 59,5 x 119,2 Rect. 

→

→



LAR 
DECOR

Convierte la madera en arte táctil. 
Con relieves en forma de perfiles desiguales, aporta 
profundidad y dinamismo, creando juegos de luces 
y sombras que embellecen cualquier espacio. Está 
disponible en el formato 59.5x119.2 cm, en sus tres 
tonalidades que realzan la calidez y el estilo de cualquier 
entorno.
Perfecto para quienes desean un diseño elegante y 
cálido, Lar Decor es el detalle que convierte lo ordinario 
en extraordinario, elevando cada espacio a una nueva 
dimensión de sofisticación.

Transforming wood into tactile art. 
With uneven, profiled reliefs for extra depth and 
dynamism, creating a play of light and shadow that adds 
beauty to any room. Available in a 59.5x119.2 cm format, 
it comes in all three collection shades to enhance the 
warmth and style of any environment.
Perfect for those seeking a warm and elegant design, 
Lar Decor is the finishing touch that elevates the ordinary 
to the extraordinary, adding a new level of sophistication 
to any space.

59,5 x 119,2 Rect.

WALL _
LAR HONEY DECOR MATT 59,5 x 119,2 Rect. 
SALMA STONE MATT 59,5 x 119,2 Rect. 
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FLOOR _
LAR HONEY MATT 25 x 150 Rect. 

**
DETALLE

DECORADO



B48 Lar Maple Matt 25 x 150 Rect
B48 Lar Natural Matt 25 x 150 Rect
B48 Lar Honey Matt 25 x 150 Rect

B114 Lar Maple Matt 20 x 120 Rect.
B114 Lar Natural Matt 20 x 120 Rect.
B114 Lar Honey Matt 20 x 120 Rect.

B58 Lar Maple Grip 25 x 150 Rect
B58 Lar Natural Grip 25 x 150 Rect
B58 Lar Honey Grip 25 x 150 Rect

B02 Lar Maple Grip 20 x 120 Rect.
B02 Lar Natural Grip 20 x 120 Rect.
B02 Lar Honey Grip 20 x 120 Rect.

porcelánico porcelain

20x120 8”x48” 25x150 10”x59” 60x120 24”x48” 

CAJAS BOXES PALET PALLET EUROPALET EUROPALLET

FORMATO
FORMAT PZ M2 KG CAJAS 

BOXES M2 KG CAJAS 
BOXES M2 KG DISEÑOS 

DESIGNS

20 x 120 6 1,44 25,40 - - - 42 60,48 1.080,8 12

25 x 150 3 1,13 22,80 56 63,28 1.302 - - - 12

59,5 x 119,2 Oda 2 1,42 27,37 - - - 32 45,44 889,94 4

59,5 x 119,2 Decor 2 1,42 31,7 - - - 32 45,44 1.029,4 8

LAR
MAPLE

LAR
NATURAL

LAR
HONEY

Lar

FLOOR _
LAR MAPLE GRIP 25 x 150 Rect.
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B80 Lar Oda Maple Matt 59,5 x 119,2 Rect.
B80 Lar Oda Natural Matt 59,5 x 119,2 Rect.
B80 Lar Oda Honey Matt 59,5 x 119,2 Rect.

B81 Lar Maple Decor Matt 59,5 x 119,2 Rect.
B81 Lar Natural Decor Matt 59,5 x 119,2 Rect.
B81 Lar Honey Decor Matt 59,5 x 119,2 Rect.

Disponible en formatos 20x120 y 25x150 cm, y en 
acabados mate y grip, ofrece una solución versátil 
para crear espacios que invitan al confort: interiores 
y exteriores que se convierten en refugios naturales, 
llenos de calidez y vida.
Los tonos disponibles Maple, Natural y Honey 
recorren una gama de maderas vivas y equilibradas, 
perfectas para proyectos que buscan naturalidad con 
personalidad.

Available in 20x120 and 25x150 cm formats, and in 
matt and grip finishes, offers a versatile solution for 
creating spaces that invite comfort – interiors and 
exteriors that become natural sanctuaries, full of 
warmth and life.
The available shades – Maple, Natural and Honey – 
span a palette of vibrant, balanced woods, perfect for 
projects seeking natural charm with personality.

WOODS COLLECTION

Rodapié romo · Skirting romo

P31 8x60 / 8x59,5
P35 8x75

PIEZAS ESPECIALES. 
SPECIAL PIECES. 



Mallorca

Donde la madera se convierte en refugio 
y la cerámica en emoción.

La inspiración de Mallorca nace entre paisajes 
bañados por la luz del Mediterráneo, 

donde la madera respira calma y equilibrio. 

Where wood becomes a sanctuary and ceramic becomes emotion.
Mallorca draws its inspiration from landscapes bathed in Mediterranean light, 

where wood breathes calm and balance. 

Captura la esencia más serena 
de la madera, con una gráfica de 
vetas delicadas y nudos discretos 
que evocan la calidez de los 
paisajes mediterráneos. Transmite 
una estética natural y envolvente, 
perfecta para crear atmósferas 
íntimas y equilibradas.
Mallorca no imita: interpreta 
la madera desde la emoción, y 
convierte cada espacio en un lugar 
acogedor, lleno de intención.

It captures the most serene essence 
of wood, with a surface design 
featuring delicate grain and discreet 
knots that evoke the warmth of 
Mediterranean surroundings. 
It conveys a natural, immersive 
aesthetic – perfect for creating 
intimate, harmonious atmospheres.
Mallorca doesn’t imitate: it interprets 
wood through emotion, turning each 
space into a welcoming environment 
full of intention.

Maple Natural Oak

woods collection
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WALL _
MALLORCA NATURAL DECOR MATT 59,5 x 119,2 Rect. 

FLOOR _
MALLORCA NATURAL MATT 20 x 120 Rect. 
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Se construye a partir de una delicadeza gráfica muy 
cuidada: listones definidos, armónicos entre sí, que 
interpretan la madera con precisión y equilibrio. 
La composición transmite continuidad visual y 
calidez natural, tanto en colocación vertical como 
horizontal, envolviendo el espacio con una estética 
serena y orgánica. 
Disponible en formato 59.5x119.2 cm y en los tres 
colores de la colección Maple, Natural y Oak, este 
decorado transforma las paredes en superficies 
acogedoras, con intención y belleza pausada.

Crafted with meticulous graphic detail: clearly 
defined slats, harmoniously arranged, interpreting 
wood with precision and balance. The composition 
provides visual continuity and natural warmth, 
whether placed vertically or horizontally, wrapping 
the space in a serene, organic aesthetic. 
Available in 59.5x119.2 cm format and in the 
collection’s three shades – Maple, Natural and 
Oak – this decorative piece transforms walls into 
welcoming surfaces full of intention and quiet 
beauty.

59,5 x 119,2 Rect.
MALLORCA DECOR

WALL _
MALLORCA OAK DECOR MATT 59,5 x 119,2 Rect. 

WALL _
MALLORCA MAPLE DECOR MATT 59,5 x 119,2 Rect. 

→

→
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FLOOR _
MALLORCA OAK MATT 20 x 120 Rect. 



B06 Mallorca Maple Matt 23 x 120
B06 Mallorca Natural Matt 23 x 120
B06 Mallorca Oak Matt 23 x 120

B114 Mallorca Maple Matt 20 x 120 Rect.
B114 Mallorca Natural Matt 20 x 120 Rect.
B114 Mallorca Oak Matt 20 x 120 Rect.

B34 Mallorca Maple Grip 23 x 120
B34 Mallorca Natural Grip 23 x 120
B34 Mallorca Oak Grip 23 x 120

B02 Mallorca Maple Grip 20 x 120 Rect.
B02 Mallorca Natural Grip 20 x 120 Rect.
B02 Mallorca Oak Grip 20 x 120 Rect.

porcelánico porcelain porcelánico porcelain

20x120 8”x48” 60x120 24”x48” 23x120 9”x48” 

CAJAS BOXES PALET PALLET EUROPALET EUROPALLET

FORMATO
FORMAT PZ M2 KG CAJAS 

BOXES M2 KG CAJAS 
BOXES M2 KG DISEÑOS 

DESIGNS

20 x 120 6 1,44 25,40 - - - 42 60,48 1.080,8 18

23 x 120 6 1,66 29,6 42 69,72 1.258 - - - 18

59,5 x 119,2 2 1,42 31,7 - - - 32 45,44 1.029,4 8

MALLORCA
MAPLE

MALLORCA
NATURAL

MALLORCA
OAK

Mallorca

FLOOR _
MALLORCA MAPLE GRIP 23 x 120
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B81 Mallorca Maple Decor Matt 59,5 x 119,2 Rect.
B81 Mallorca Natural Decor Matt 59,5 x 119,2 Rect.
B81 Mallorca Oak Decor Matt 59,5 x 119,2 Rect.

Se presenta en dos formatos: 23x120 cm con acabado 
más orgánico, y 20x120 cm rectificado para soluciones 
de líneas más puras. Ambos disponibles en acabado 
mate y grip, ideales para mantener la continuidad 
entre interiores y exteriores. 
Los colores Maple, Natural y Oak completan esta 
propuesta cerámica que interpreta la madera con 
sensibilidad contemporánea, transformando cada 
espacio en un refugio con carácter.

Available in two formats: 23x120 cm with a more 
organic finish, and 20x120 cm rectified for cleaner-
lined designs. Both are offered in matt and grip 
finishes, ideal for maintaining continuity between 
indoor and outdoor areas. 
The colours Maple, Natural and Oak complete 
this ceramic proposal, interpreting wood with 
contemporary sensitivity and transforming every 
space into a characterful refuge.

WOODS COLLECTION

Rodapié romo · Skirting romo

P31 7,5x60

PIEZAS ESPECIALES. 
SPECIAL PIECES. 



CERTIFICADOS
CERTIFICATIONS

EMBALAJE
PACKING

La reproducción de los colores es aproximada debido a los 
sistemas de impresión. Los códigos de precios y referencias 
deben verificarse ya que puede haber errores tipográficos.

Given the printing systems in use, the colour reproduced herein are 
roughly equivalent toactual ones. Price code and product codes 
should be checked since there be typographical errors. 

FORMATO
FORMAT

CAJAS BOXES EUROPALET EUROPALLET

PZ M2 KG CAJAS
BOXES M2 KG

20 x 120 6 1,44 25,40 42 60,48 1.080,8

29,5 x 59,5 7 1,23 21,05 48 59,04 1.024,4

29,5 x 59,5 Decor 7 1,23 23,29 40 49,2 945,6

59,5 x 59,5 4 1,42 24,9 36 51,12 910,4

59,5 x 119,2 2 1,42 27,37 32 45,44 889,84

59,5 x 119,2 Decor 2 1,42 31,7 32 45,44 1.029,4

60 x 120 2 1,44 35 32 46,08 1.138

60 x 120 [2cm] 1 0,72 33,04 32 23,04 1.071

PALET PALLET

23 x 120 6 1,66 29,6 42 69,72 1.258,2

25 x 150 3 1,13 22,80 56 63,28 1.302

90 x 90 2 1,62 34 30 51,84 1.056

120 x 120 1 1,44 31,6 40 57,6 1.291

PORCELÁNICO / PORCELAIN

FORMATO
FORMAT

CAJAS BOXES PALET PALLET

PZ M2 KG CAJAS
BOXES M2 KG

29,5 x 90 6 1,59 24 54 85,86 1323,5

29,5 x 90 Decor 5 1,33 21,21 60 79,8 1.300,1

PASTA BLANCA / WHITE BODY

MOSAICOS / MOSAICS

MODELO
MODEL CAJAS BOXES EUROPALET EUROPALLET

PZ M2 KG CAJAS
BOXES M2 KG

Arrow 6 0,49 9,3 60 29,4 570,4

Basic 6 0,54 10,2 60 32,4 627

Chevron 6 0,54 7,3 60 32,4 453,6

Crosshatch 6 0,32 4,5 60 19,2 287

Diamond 7 0,79 10,3 48 37,9 510

Half Hexa 6 0,53 7,1 60 31,8 440

Hexagone 13 0,94 13,4 48 45,2 658,6

Lineal 6 0,49 10,2 60 29,4 627

Long Hexa 6 0,53 7,4 60 31,8 457

Lozange 7 0,76 11,9 48 36,5 586,2

Shell 7 0,62 7,8 48 29,8 388,2

Small hexa 6 0,45 7 60 27 432,6

Spike 7 0,63 6,4 48 30,2 321,4

Trapeze 6 0,46 8,2 60 27,6 508,1

Windmill 6 0,70 10,2 60 42 627

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS
TECHNICAL FEATURES

ISO 13006
UNE-EN 14411

Bla
(PORCELAIN)

BlII
(WHITE BODY)

Longitud y anchura
Length and width EN ISO 10545-2 ± 0,6 % ± 2,0 mm ± 0,5 % ± 2,0 mm

Espesor
Thickness EN ISO 10545-2 ± 5 % ± 0,5 mm ± 10 % ± 0,5 mm

Rectitud de lados
Straightness of sides EN ISO 10545-2 ± 0,5 % ± 1,5 mm ± 0,5 %

Ortogonalidad
Rectangularity EN ISO 10545-2 ± 0,5 % ± 2,0 mm ± 0,3 % ± 1,5 mm

Planitud de superficie
Surface flatness EN ISO 10545-2 ± 0,5 % ± 2,0 mm ± 0,5 % ;  - 0,3% 

+ 2 mm ; -1,5 mm

Absorción de agua
Water absorption EN ISO 10545-3 E ≤ 0,5 %

Max. Individual 0,6% E > 10 %

Fuerza de rotura (N)*
Breaking strength * EN ISO 10545-4 E > 7,5 mm > 1300 N 

E < 7,5 mm > 700 N
E > 7,5 mm > 600 N 
E < 7,5 mm > 200 N

Resistencia a la flexión (N/mm2)
Modulus of rupture EN ISO 10545-4 > 35 N/mm2

Min. Individual 35 N/mm2 
E > 7,5 > 12 N/mm2 
E < 7,5 > 15 N/mm2 

Resistencia a la abrasión profunda (Solo UGL)
Surface deep abrasion resistance (Solo UGL) EN ISO 10545-6 Máx. 175 mm3 No aplica

Not apply

Resistencia a la abrasión superficial (Solo GL)
Surface abrasion resistance (Solo GL) EN ISO 10545-7 Valor declarado

Declared value
No aplica
Not apply

Coeficiente de dilatación térmica lineal (1/k)
Coefficient of linear thermal expansion EN ISO 10545-8 Valor declarado

Declared value
Valor declarado
Declared value

Resistencia al choque térmico
Thermal shock resistance EN ISO 10545-9 Resiste

Resist
Resiste
Resist

Resistencia al cuarteo
Crazing resistance EN ISO 10545-11 Resiste

Resist
Resiste
Resist

Resistencia a la helada 
Frost resistance EN ISO 10545-12 Resiste

Resist
No resiste
Not resist

Deslizamiento
Coefficient of friction

UNE ENV 41901 / DIN 51130
DIN 51097 / ANSI A137.1

Valor declarado
Declared value 

No aplica
Not apply

Resistencia a productos de limpieza y aditivos para piscina
Resistance to household chemicals and swimming pool salts EN ISO 10545-4 Min GB Min GB

Resistencia a bajas concentraciones
Resistance to low concentrations EN ISO 10545-13 GLA / GLB (Pulido)

GLA / GLB (Polished) GLA

Resistencia a altas concentraciones
Resistance to high concentrations EN ISO 10545-13 GHA / GHB (Pulido)

GHA / GHB (Polished) GHA

Resistencia a las manchas
Resistance to stains EN ISO 10545-14 > 3 > 3
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ITT Ceramic reserves the right to make changes in this catalogue 
for the benefit of the product and the customer.
All names, measures and benchmarks of the pieces are also 
available on the website, this avoiding typographical error that 
may have occurred at the time of printing this catalogue.
In accordance with current legislation, the total or partial 
reproduction of this publication by any means or procedure, 
computer processing or any form of transfer of the same without 
prior written permission of the copyright holders are prohibited.
All images and content in this publication are the property of 
the ITT Ceramic.
ITT Ceramic reserves all rights and, in particular, those 
of reproduction, distribution, public communication and 
transformation, even partial.

© 2025 Saniceramic. All rights reserved.

ITT Ceramic se reserva el derecho de introducir modificaciones 
en este catálogo en beneficio del producto y del cliente.
Todos los nombres, medidas y referencias de las piezas se 
encuentran también disponibles en nuestra página web, 
evitando de este modo errores tipográficos que se hayan 
podido producir a la hora de imprimir este catálogo.
Quedan prohibidos, conforme a la legislación vigente, la 
reproducción total o parcial de esta publicación por cualquier 
medio o procedimiento, el tratamiento informático o cualquier 
forma de cesión de la misma sin autorización previa y por 
escrito de los titulares del copyright.
Todas las imágenes y el contenido de esta publicación son 
propiedad de ITT Ceramic.
ITT Ceramic se reserva todos los derechos y, en particular, 
los de reproducción, distribución, comunicación pública y 
transformación, incluso parcial.

© 2025 Saniceramic. Todos los derechos reservados. 
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